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PROCES – VERBAL NR. 56 
încheiat astăzi, 26 martie 2026, 

în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Argeş 
 

    La orele 12:00, domnul Ion Mînzînă, Președintele Consiliului Judeţean 
Argeş a deschis lucrările şedinţei ordinare, care s-a desfășurat fizic dar și prin 
mijloace electronice (on-line). La această ședință au participat 32 de consilieri 
județeni, dintre care 22 au fost prezenți în sala de ședințe și 10 conectați pe 
platforma pusă la dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, fiind absenți 
doamna consilier județean Cristina Ghineț și domnul consilier județean Adrian 
Sandu, deci şedinţa este statutară. 

   La şedinţă a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al 
Judeţului Argeş şi din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean: 
dna Carmen Mocanu, director executiv Direcția Economică, dna Roxana 
Stoenescu, director executiv Direcția Cultură, Turism și Tineret, dl Alin Stoicea, 
director executiv Direcția Tehnică, dl director executiv Sorin Ivașcu, director 
Direcția Strategii Sinteze Proiecte cu Finanțare Internatională. 

  La începutul ședinței au anunțat că se vor abține și nu vor  participa la vot 
ca urmare a faptului că au un interes personal în problema supusă dezbaterii: 

- Domnii consilieri județeni Valentin Viorel Enache, Diana Elena Lupaș, 
Ion Ilie, Andrei Bogdan Badea și Florian Codruț Matei - la punctul nr. X de pe 
ordinea de zi -  Hotărârea nr. 84; 

- Doamna consilier județean Elena Cristina Popa  - la punctul nr. XI de pe 
ordinea de zi -  Hotărârea nr. 85; 

- Domnul consilier județean Iustin Valentin Olteanu - la punctul nr. X de pe 
ordinea de zi -  Hotărârea nr. 84, respectiv la punctul nr. XVI de pe ordinea 
de zi -  Hotărârea nr. 90 
 

   Menționăm că domnul consilier județean Manuel Tică a pierdut conexiunea 
și nu și-a mai exercitat dreptul la vot  începând cu punctul nr. XXIII de pe 
ordinea de zi – Hotărârea nr. 97. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Bună ziua. Mînzînă Ion prezent, dl Bughiu Adrian 
Dumitru?  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Nicolaescu Marius-Florinel?  

Dl vicepreședinte Marius-Florinel Nicolaescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Andrei Ionuț? 

Dl consilier județean Ionuț Andrei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Baciu-Radu Anca-Alina ? 

Dna consilier județean Anca - Alina Baciu-Radu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Badea Andrei-Bogdan? 

Dl consilier județean Andrei-Bogdan Badea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Bădulescu Paula Mădălina? 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Bălan Iosif Bogdan? 

Dl consilier județean Iosif Bogdan Bălan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Bărbulescu Roxana-Elena ? 

Dna consilier județean Roxana Elena Bărbulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Crețu Constantin-Cristinel?  

Dl consilier județean Constantin-Cristinel Crețu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Raluca Maria Deliu? 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Dumitrescu Dan-Mihai? 

Dl consilier județean Dan-Mihai Dumitrescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Enache Valentin-Viorel?  

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache – Prezent! 
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Dna Ghineț Cristina?  

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Ghiță Cosmin Constantin? 

Dl consilier județean Cosmin Constantin Ghiță – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dl Grecu Dumitru ?  

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Iagăr Elena ? 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Iancu Ionela-Garofița? 

Dna consilier județean Ionela-Garofița Iancu - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Ilie Ion? 

Dl consilier județean Ion Ilie – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Istrate Ion ? 

Dl consilier județean Ion Istrate -  Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Lițoi Marin-Florin ?    

Dl consilier județean Marin-Florin Lițoi – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Lupaș Diana – Elena ?  

Dna consilier județean Diana – Elena Lupaș - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Matei Florian-Codruț?  

Dl consilier județean Florian-Codruț Matei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Mustățea Ionuț-Mihai ?  

Dl consilier județean Ionuț - Mihai Mustățea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Negoescu Vasile?   

Dl consilier județean Vasile Negoescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Niță Nicolae ?  

Dl consilier județean Nicolae Niță  - Prezent! 
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Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Olteanu Iustin-Valentin ? 

Dl consilier județean Iustin-Valentin Olteanu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Popa Elena-Cristina ? 

Dna consilier județean Elena Cristina Popa – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Sandu Adrian?  

Dl Soare Emanuel?  

Dl consilier județean Emanuel Soare – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Stăncescu Ion?  

Dl consilier județean Ion Stăncescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tase Adrian ?  

Dl consilier județean Adrian Tase – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tică Manuel? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tudose Nicolae? 

Dl consilier județean Nicolae Tudose – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Vasile-Stoica Vasilica ? 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Prezent! 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Stimați colegi, ați luat la cunoștință de proiectul 
ordinii de zi. Voturi împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 

 

-I- 

          Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 26.02.2026. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 
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Procesul verbal al ședinței a fost votat în unanimitate. 

 
-II- 

          Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 13.03.2026.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Procesul verbal al ședinței a fost votat în unanimitate. 

 
 

-III- 
 

          Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Spitalului Județean de Urgență Pitești. 

 
Dl consilier județean Adrian Tase - Dacă îmi permiteți, domnule Președinte? 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Vă rog! 

Dl consilier județean Adrian Tase – Ca președinte al filialei Argeș a Societății 
Române de Cardiologie în 1994, erau șapte cardiologi în Argeș, acum sunt 
patruzeci și doi și privim cu optimism posibilitatea să vină medici tot mai mulți 
în instituțiile sanitare din Argeș. Mulțumesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Și eu vă mulțumesc. Să n-avem nevoie de 
dumneavoastră e cel mai bun lucru, și la cardiologie unde stop joc înseamnă ce 
înseamnă. Voturi împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.77. 
 
 
 

-IV- 

          Trecându-se la punctul IV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Spitalului de Psihiatrie „Sf. Maria” Vedea.  
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.78. 

 

 

-V- 

          Trecându-se la punctul V al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei și a Statului de funcţii ale Spitalului de Recuperare și 
Boli Cronice Valea Iașului. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.79. 
 
 

-VI- 

          Trecându-se la punctul VI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Spitalului de 
Recuperare și Boli Cronice Valea Iaşului. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate.  
    S-a adoptat Hotărârea nr.80. 
 
 

-VII- 

          Trecându-se la punctul VII al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 



7 

 

    S-a adoptat Hotărârea nr.81. 
 

-VIII- 

          Trecându-se la punctul VIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Spitalului de 
Pneumoftiziologie Leordeni.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.82. 
 
 
 

-IX- 

          Trecându-se la punctul IX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de 
voluntariat în cadrul Consiliului Județean Argeș și a instituțiilor publice din 
subordine.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.83. 
 
 
 

-X- 

          Trecându-se la punctul X al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică 
Argeș.  

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache - Domnule Președinte, eu nu 
particip la vot și cred că toți membrii consilieri județeni, ne votăm pe noi înșine. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ok. Cu excepția consilierilor județeni.  

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache – Care sunt membrii în ATOP.  
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Dl consilier județean Andrei-Bogdan Badea – De acord. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Noi discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.84. 
 
 

-XI- 

          Trecându-se la punctul XI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea componenței Comisiei de Selecție și Nominalizare, a Regulamentului 
de Organizare și Funcționare al Comisiei și a Componentei Inițiale a Planului de 
Selecție aferente procedurii de selecție pentru Consiliul de Administrație al S.C. 
JUD PAZĂ și ORDINE AG S.R.L, mandat 2026-2030.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.85. 
 
 

-XII- 

          Trecându-se la punctul XII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea componentei integrale a planului de selecție aferente procedurii de 
selecție pentru Regia de Administrare a Domeniului Public şi Privat al Județului 
Argeș R.A., mandat 2026-2030.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.86. 
 

-XIII- 

          Trecându-se la punctul XIII al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea proiectului tehnic si a detaliilor de executie, a indicatorilor tehnico-
economici actualizaţi și a devizului general actualizat pentru obiectivul de 
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investiții „Modernizare DJ703G Șuici (DJ703H) - Ianculești - lim. Jud. Vâlcea, 
km 14+000 - km 16+922, L=2,922 km, comuna Șuici’’, aprobat pentru finanțare 
prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului de investitii. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.87. 
 
 

-XIV- 

          Trecându-se la punctul XIV al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
înlocuirea Anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr.57/26.02.2026 
privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții 
actualizată, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat - faza D.A.L.I. pentru obiectivul de investiţii „Modernizare DJ704G 
Cicănești-Șuici (DJ703H), km9+532- km 13+435, L= 3,903 km”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului de investiții. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.88. 
 
 

-XV- 

          Trecându-se la punctul XV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Proiectului tehnic si a Detaliilor de executie, a Indicatorilor tehnico-
economici actualizaţi și a Devizului general actualizat, pentru obiectivul de 
investiții ,,Modernizare DJ 732C Bughea de Jos – Malu – Godeni – km 7+165 – 
km 8+913, L=1,748 km” aprobat pentru finanțare prin Programul național de 
investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investitii. 



10 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.89. 
 
 

-XVI- 

          Trecându-se la punctul XVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnicoeconomici 
actualizați- faza PT pentru obiectivul de investiții: „Modificări interioare și 
exterioare, schimbare funcțiune cameră hidromasaj și uscătorie în săli de clasă și 
magazie” la Centrul Școlar de Educație Incluzivă “Sf.Filofteia” Ștefănești.  

Dl consilier județean Iustin-Valentin Olteanu - La acest punct nu votez. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc. Discuții? Voturi împotrivă ? 
Abțineri?  Vă mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.90. 

 
   
 

-XVII- 

          Trecându-se la punctul XVII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Notei conceptuale referitoare la necesitatea și oportunitatea realizării 
obiectivului de investiții: “Reabilitare imobil pavilion birouri și extindere” la 
Unitatea de Asistență Medico-Socială Dedulești.  

 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.91. 
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-XVIII- 

 

          Trecându-se la punctul XVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
completarea domeniului public al Judeţului Argeş cu bunul imobil ,,Sistem de 
alimentare cu apă Măncioiu – captare, înmagazinare și transport apă către 
U.A.T. Cuca și Morărești”.  

    Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.92. 

 
 

-XIX- 

          Trecându-se la punctul XIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
vânzarea prin licitație publică a unui bun imobil (teren+clădire) situat în mun. 
Câmpulung, str. Frații Golești, nr. 1, jud. Argeș, aflat în domeniul privat al 
Judeţului Argeş. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.93. 
 
 

-XX- 

          Trecându-se la punctul XX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
alipirea imobilelor cu nr. cadastral 106248 înscris în Cartea Funciară Nr.106248 
Pitești și nr. cadastral 92414 înscris în Cartea Funciară Nr. 92414 Pitești.   

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.94. 
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-XXI- 

          Trecându-se la punctul XXI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Ghidului de acordare a finanţărilor nerambursabile de la bugetul local 
al județului Argeș, pentru activităţi nonprofit de interes general, conform Legii 
nr. 350/2005 (unități de cult). 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.95. 
 

 
-XXII- 

          Trecându-se la punctul XXII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Ghidurilor de acordare a finanţărilor nerambursabile de la bugetul 
local, pentru activităţi nonprofit de interes general, conform Legii nr. 350/2005 
(tineret, cultură, mediu, proiecte sportive). 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.96. 
 

-XXIII- 

          Trecându-se la punctul XXIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr.218/30.04.2025 privind 
aprobarea cuantumului taxelor și tarifelor locale ce se vor aplica începând cu 
anul fiscal 2026.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu - Domnule Președinte, grupul 
consilierilor AUR votează împotrivă la acest punct. Mulțumim. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Și eu vă mulțumesc. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Domnule Președinte, și grupul consilierilor 
județeni PNL votează împotrivă pentru că sunt taxe mărite cu 127%, 162% și 
așa mai departe. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, vreți explicații de la specialist? Sau…..e unul 
prim-ministru al României care a propus așa, peste tot, măriri de taxe și…. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – La 127% nu cred că a fost pe nicăieri. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, 127% unde domnule Niță? 

Dl consilier județean Nicolae Niță – În proiectul de hotărâre înaintat, în anexă 
există două măriri de taxe. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Pentru ce? 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Urmăriți în proiect. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Pentru ce? 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Pentru îmbălsămarea cadavrelor 
127%. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Adică destul că omul plătește taxe toată 
viața și la sfârșit să plătească o taxă așa mare? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Văd că dumneavoastră știți, dânsul e împotrivă că 
….. 

Dl consilier județean Nicolae Niță - Am zis ca să nu transformăm într-o chestie 
mai delicată, subiectul este destul de delicat și dacă am ajuns și atunci pe ultima 
sută de metri și în ultimul moment să plătim o taxă mărită mi se pare ….și este 
dreptul nostru să ne manifestăm la vot, avem o părere, ne-o exercităm, nu înțeleg 
de ce atâtea… 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Am înțeles. Deci cine este împotrivă?  

Dna consilier județean Anca - Alina Baciu-Radu – Împotrivă și Baciu Anca.  

Dna consilier județean Roxana -Elena Bărbulescu – Și Bărbulescu Roxana. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Zece voturi împotrivă. Proiectul de hotărâre a 
trecut. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 10 voturi împotrivă (Anca - Alina Baciu – 
Radu, Paula Mădălina Bădulescu, Elena - Roxana Bărbulescu, Constantin 
Cristinel Crețu, Raluca Maria Deliu, Elena Iagăr, Ionela Garofița Iancu, Ion Ilie, 
Nicolae Niță și Vasilica Vasile Stoica ). 

    S-a adoptat Hotărârea nr.97. 
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-XXIV- 

          Trecându-se la punctul XXIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea execuției bugetare la data de 31.12.2025, pentru activitatea Județului 
Argeș.  

Dl consilier județean Nicolae Niță – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți o 
scurtă intervenție.  

Dl Președinte Ion Mînzînă  – Vă rog! 

Dl consilier județean Nicolae Niță – La acest punct, în cadrul discuțiilor de la 
comisie, am solicitat o situație detaliată privind obiectivele de investiții din 
secțiunea de dezvoltare care fac obiectul anexelor 1, 2 și 3 din execuția bugetară, 
care să ne ofere următoarele informații, numirea obiectivului de investiții, sursa 
de finanțare, data ordinului de începere al lucrărilor, stadiul fizic de execuție 
procentual, termenul de finalizare conform contractului în vigoare, costul total 
actualizat conform actelor adiționale, plățile efectuate la 31.12.2025 și rest de 
executat sau plătit la finalizarea obiectivului. Această situație este solicitată nu 
numai de mine ci și de alți consilieri de la aproape toate partidele. Ne va fi de 
folos și-n vederea adoptării bugetului.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnu, domnu….această solicitare a 
dumneavoastră, sigur nu ne opunem, o să vă punem la dispoziție, dar 
dumneavoastră votați astăzi potrivit art. 57 alineat din Legea 273/2006 privind 
Finanțele Publice Locale, contul anual de execuție.  

- ordonatorul principal de credit întocmește proiectul spre aprobarea 
autorităților deliberative până la 31 mai a anului următor, conturile anuale de 
execuție a bugetelor prevazute la art. 1, alin 2 în următoarea structură: 

punctul a - la venituri: prevederi bugetare inițiale, prevederi bugetare definitive, 
încasări realizate. 

punctul b – la cheltuieli: credite bugetare inițiale, credite bugetare definitive, 
plăţi efectuate. Dumneavoastra asta votați. 

Dl consilier județean Nicolae Niță - Eu știu ce votez, mai ales că nu este o 
problemă dacă noi, consilierii județeni avem acces la anumite informații, mai 
ales că media actuală face turul cu ce se întâmplă la cetatea de la Poenari, unde 
la mai puțin de 1 an de la recepție și darea în folosință sunt probleme. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Consulul, de consulul sula și legătura lui cu 
Prefectura ați auzit? 

Dl consilier județean Nicolae Niță - Nu cunosc personajele respective. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Căutați puțin în cărțile vechi și veți constata că 
există personajele respective, dar asta este altă discuție. Încă o dată spun sigur că 
suntem de acord să vă punem la dispoziție, uite voi fi calm.  

Dl consilier județean Nicolae Niță – Vă mulțumesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Toate documentele pe care le doriți, dar v-am dat 
citat din lege pe baza căreia a fost inițiat acest proiect de hotărâre. Voturi 
împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.98. 
 
 

-XXV- 

          Trecându-se la punctul XXV al ordinii de zi – Raport întocmit în baza art. 
7 pct.6 din Legea nr. 9/2025 privind Legea bugetului de stat pe anul 2025. 

 
    S-a luat la cunostinta. 
 
 

-XXVI- 

          Trecându-se la punctul XXVI al ordinii de zi – Raportul Președintelui 
Consiliului Județean Argeș privind activitatea desfășurată în anul 2025.  

    S-a luat la cunostinta. 
 
 

-XXVII- 

          Trecându-se la punctul XXVII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind închiderea Centrului de Tip Familial Găvana Pitești, unitate de asistență 
socială fără personalitate juridică, aflată în subordinea Direcției Generale de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, și a celor trei servicii sociale din 
structura acestuia, respectiv Apartament 1, Apartament 2 și Apartament 3.  
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.99. 
 

 
-XXVIII- 

 

          Trecându-se la punctul XXVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre 
privind închiderea serviciului social Centrul de Zi Rucăr, unitate de asistență 
socială fără personalitate juridică, aflată în subordinea Direcției Generale de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Domnule Președinte, o intervenție scurtă și 
eu, dacă se poate. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Sigur! 

Dna consilier județean Elena Iagăr – În realitate centrul de la Rucăr a fost închis 
înaintea dezbaterii acestui proiect de hotărâre, ceea ce  este ilegal și am vrea să 
ne spuneți care este situația reală acolo.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă spune doamna director. Doamnă aveți cuvântul. 

Dna director adjunct Iuliana Matei  - Bună ziua, nu a fost închis, închiderea 
înseamnă emiterea unei hotărâri a consiliului județean. A fost suspendată 
activitatea acestui serviciu social prin dispoziția directorului general al 
DGASPC Argeș, având în vedere că nu mai are niciun beneficiar admis, iar 
personalul a fost mutat în cadrul altor servicii sociale, așa cum am menționat și 
la comisii, servicii noi înfiintate care trebuie să funcționeze fiind 
responsabilitatea DGASPC Argeș, având personal insuficient. Deci acum am 
propus plenului consiliului județean închiderea acestui serviciu social practic 
acum este nefuncțional, fiind suspendată activitatea serviciului social. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Stimată doamnă director, domnule 
Președinte, noi în decembrie, în 17 decembrie 2025 am votat planul de acțiune 
pe 2026 și la acest plan de acțiune ni se propunea, și am votat de altfel, 
finantarea centrului de zi de la Rucăr cu 1600 de mii de lei pentru 2026, pentru 
că la Rucar erau raportați 16 beneficiari, 20 de locuri grad de ocupare 90 %. 
Între timp copiii au fost trimiși acasă și personalul a fost transferat, se pare, la 
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cererea salariaților. Eu consider că acolo este o răzbunare, domnule Președinte, 
din partea dumneavoastră și a Partidului Social Democrat față de primarul 
Gheorghe Pârnuță, ceea ce este josnic, imoral și ilegal să vă răzbunați pe  niște 
copii care au cu adevărat nevoie de acest centru. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dați-mi voie să vă răspund, bateți câmpii. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Unde sunt copiii, ce s-a întâmplat cu ei, s-a 
făcut o analiză, s-a consultat primăria ca să poată să îi susțină. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Doamnă director, aveți cuvântul. 

Dna director adjunct Iuliana Matei – Așa cum am menționat și la comisii acest 
centru este destinat separării copiilor de familie, înca din 2023 prin Legea nr.156 
s-a stabilit expres că activitatea de prevenirea separării copilului de familie se 
organizează și se gestionează de către serviciile publice de asistență socială, 
organizate la nivelul UAT-urilor, în acest sens UAT-urile având obligația să 
înființeze centre de zi destinate prevenirii separării copilului de familie.  În ceea 
ce privește Centrul de zi de la Rucăr, acesta are o capacitate de 20 de locuri, 
fiind înscriși efectiv 16 beneficiari. Prezența medie zilnică era de 10 beneficiari, 
maxim 13 beneficiari, veneau doar efectiv după programul de școală, cu 
precădere, deci un fel de after-school. Centrul de zi nu este after-school. În ceea 
ce privește cei 16 beneficiari înscriși, din aceștia mare parte erau copii mari, 
adică 10 dintre ei cu vârste între 13 și 17 ani, spre 18. Anul acesta, 10 dintre ei 
aveau practic 14–18 ani. Deja acești copii sunt în perioada în care se axează pe 
partea educațională, pregătindu-se pentru examenele de capacitate, bacalaureat, 
și atunci prezența lor nu era constantă.În condițiile acestea, în afară de 10 
beneficiari pe zi și salariați, structura de personal este de 14. S-a făcut o analiză 
a costurilor. Acea clădire este o clădire mare; pe perioada iernii au fost costuri 
cu energia, cu căldura. Astfel s-a ajuns, am menționat și în nota de 
fundamentare, dau un exemplu: la nivelul lunii decembrie cheltuielile au fost de 
124.721 de lei. Dacă împărțim la 12 copii, ar veni pe luna decembrie 10.000 de 
lei pentru un copil, ori standardul de cost, conform HG 426, este de 31.000 de 
lei pentru un beneficiar pe an, ar rezulta un standard de cost pe lună de 2.500 de 
lei. Costurile erau mult prea mari pentru a menține în continuare acest serviciu 
social. Trebuie să ținem cont că s-au dezvoltat foarte multe servicii sociale 
specializate pentru copii, persoane adulte cu dizabilități. În ultima perioadă am 
fost în imposibilitatea de ocupare a acestor posturi vacante prin noile servicii și, 
în urma analizei fiecărui serviciu social în parte, s-a apreciat necesar pentru 
completarea structurilor de personal din celelalte servicii specializate.Vorbim de 
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servicii tip rezidențial care sunt în structura și responsabilitatea DGASPC-ului. 
Vorbim de structuri sociale specializate pentru recuperarea copiilor cu 
dizabilități, servicii pentru violență domestică.Încă o dată, centrul de zi este 
destinat prevenirii separării copiilor de familie. S-a discutat la nivelul primăriei 
de către conducerea centrului de zi și nu a fost identificat niciun alt potențial 
beneficiar. Există posibilitatea ca UAT-urile, în baza Codului Administrativ, să-
și organizeze consorții și să înființeze aceste centre de zi și în consorțiu, astfel 
încât centrul de zi, dacă se justifică în zona respectivă, să deservească mai multe 
localități. Deci, încă o dată spun, analizându-se costurile, raportându-ne la 
beneficii, responsabilitățile și atribuțiile legale ale DGASPC, am apreciat 
necesar ca acest serviciu să-și înceteze activitatea. Și, încă o dată mă repet, nu s-
a închis acest serviciu, ci s-a suspendat activitatea. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Domnule Președinte, când raportează 
corect DGASPC-ul: în decembrie, când spune că sunt ocupate 90% din locurile 
din acest centru, sau acum, când ne spune că este ineficient și nu are beneficiari? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Și atunci, și acum. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Din decembrie și până în ianuarie au 
dispărut beneficiarii. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu, nu, nu, că nu sunt la voia întâmplării, terminați 
cu minciunile astea ordinare! 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Cifrele vorbesc, domnule Președinte. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ce legătură am eu… 

Dna director adjunct Iuliana Matei – Cifrele pentru cei 16 beneficiari… 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Doamnă, doamnă, vă rog spuneți-i acestui personaj 
mincinos că niciodată dumneavoastră nu ați discutat cu mine problemele 
acestea. 

Dna director adjunct Iuliana Matei – Nu. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Și ne aduceți la cunoștință deciziile pe care le luați 
dumneavoastră, sunt puse în pagină de șeful superior și așa mai departe. 

Dna director adjunct Iuliana Matei – Cei 16 beneficiari, mă refer la numărul de 
beneficiari din luna februarie 2026. Probabil în luna decembrie, când s-a 
prezentat acel plan, nu am cifrele acum, dar probabil atunci era acoperit 90% sau 
cât ați citat dumneavoastră. 
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Dna consilier județean Elena Iagăr – Ce s-a întâmplat cu restul beneficiarilor 
între timp? 

Dna director adjunct Iuliana Matei – În primul și în primul rând, nefiind o 
măsură de protecție specială, ci se face admiterea pe baza cererii 
reprezentantului legal, dacă părintele solicită încetarea acordării serviciilor, pur 
și simplu intervine încetarea. Nu este o măsură de protecție specială impusă de 
direcție pentru că copilul ar fi fost abuzat, neglijat, exploatat. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Doamnă, vă mulțumesc. Când te scalzi în minciună 
n-ai cum să găsești adevărul niciodată. Voturi împotrivă? 

Dna director adjunct Iuliana Matei – La 18 ani automat se încetează acordarea 
serviciilor. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Domnule Președinte, numai o clipă, aș 
vrea să punctez și eu. Cred că măsura pe care ați luat-o este foarte bună, mai ales 
în contextul actual. Va trebui să ținem cont de eficiența fiecărei activități pe care 
o desfășoară consiliul județean. În curând vom avea mari probleme cu bugetul 
consiliului județean. Vedem cu toții ce înseamnă starea planetei, până la urmă, 
în ce criză se intră și deja suntem în criză. Volumele de activitate au scăzut 
foarte mult. Vedeți, Dacia  deja disponibilizează peste 1.000 de angajați, în zona 
privată activitatea a scăzut enorm de mult. Am rămas foarte surprins să constat 
că, unde se vinde mâncare și care, mă rog, este un produs strict necesar, la 
Kaufland au scăzut vânzările cu 20%. Este incredibil. Implicit vor scădea și 
veniturile consiliului județean. Nu voiam să vorbesc, dar dacă s-a deschis 
această discuție, vreau să punctez că ați făcut foarte bine. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnule Grecu, vă mulțumesc  mult de tot, dar să 
știți că proiectele de hotărâre sunt rodul muncii unor specialiști. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Fără doar și poate. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ei fac analiza, exact același lucru cum spun și eu 
instituțiilor subordonate: reduceți, reduceți, pentru că la un moment dat ne vom 
sufoca. Dânșii iau decizia și fac propuneri și noi venim în fața dumneavoastră, 
nearuncând niște ticăloșii d-astea ordinare, ordinare, de oameni de joasă 
condiție, de joasă speță. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Trimiteți niște copii acasă la niște familii 
care poate nu își permit să îi îngrijească în mod corespunzător, tocmai pentru că 
vine criza. Este foarte ușor să vezi de la distanță niște copii aflați în nevoie. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Nu îi trimit eu. 

Dna director adjunct Iuliana Matei – Dacă îmi permiteți, acești copii sunt acasă, 
nu sunt luați în sistemul de protecție specială. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Am înțeles asta, doamnă. De ce veneau la 
centrul de zi? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ați înțeles exact ce a spus. 

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Am intervenit numai ca să atenuăm acest 
conflict. În curând, foarte curând, vom lua măsuri mult mai dure. În cazul de față 
nu cred, doamnă Iagar, că este o măsură pentru care să ajungem la discuții 
pentru care… nu știu… nu mi se pare că sunt… 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Afirmații ale unui om… 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Eu tot o să vorbesc, să știți. Era firesc să se 
ia decizia de suspendare după dezbaterea proiectului aici, în consiliul județean, 
nu înainte. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Suspendarea a fost efectuată… 

Dna director adjunct Iuliana Matei – După închiderea unui serviciu social nu 
poate interveni suspendarea, ordinea este suspendare și încetare și închidere. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Sigur că da. Mulțumesc. Voturi împotrivă? 

Dna consilier județean Anca Alina Baciu Radu – Împotrivă, Baciu Anca. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu 6 voturi împotrivă (Anca - Alina Baciu – 
Radu, Elena - Roxana Bărbulescu, Constantin Cristinel Crețu, Elena Iagăr,  Ion 
Ilie și Nicolae Niță ). 

    S-a adoptat Hotărârea nr.100. 
 
 

-XXIX- 

          Trecându-se la punctul XXIX al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind 
aprobarea costului mediu lunar de întreținere al serviciului social/beneficiar, pe 
grade de dependență, pentru persoanele vârstnice care beneficiază de servicii de 
îngrijire la domiciliu, acordate de către Direcția Generală de Asistență Socială și 
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Protecția Copilului Argeș, prin Unitatea de Îngrijire la Domiciliu a Persoanelor 
Vârstnice ”Alături de Tine” Pitești, pentru anul 2026.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.101. 
 
 

-XXX- 

          Trecându-se la punctul XXX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
stabilirea contribuției persoanelor vârstnice care beneficiază de servicii de 
îngrijire la domiciliu, acordate de către Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Argeș, prin Unitatea de Îngrijire la Domiciliu a Persoanelor 
Vârstnice ”Alături de Tine” Pitești.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.102. 
 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ședința s-a încheiat. Vă aștept la următoarea 
ședință. 

Şedinţa s-a încheiat la ora 13:00.  

 

      P R E Ş E D I N T E, 

        Ion MÎNZÎNĂ 
 
 
 

                                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,   
                                                                                      
                                                                Ionel VOICA                                    


